



习近平同匈牙利总统舒尤克举行会谈

新华社布达佩斯5月9日电 当地时间5月9日上午，国家主席习近平在布达佩斯总统府同匈牙利总统舒尤克举行会谈。

习近平指出，匈牙利是最早承认新中国的国家之一。建交以来，中匈两国始终相互尊重、平等相待、互利共赢，两国关系经受住了国际风云变幻考验，实现了从跨越大陆的朋友、友好合作伙伴到全面战略伙伴的持续深入发展。当前，中匈关系正处于历史最好时期，传统友好深入人心，各领域合作成果丰硕。今年是中匈建交75周年，中方愿同匈方一道，赓

续传统友谊，深化政治互信，加强互利合作，引领中匈关系不断迈向更高层次。

习近平强调，过去75年里，中匈关系保持平稳发展。双方要总结宝贵经验，指明未来之路。一是坚持平等相待，走符合本国国情的发展道路，把前途命运牢牢掌握在自己手中。中匈世代友好既不对第三方，也不受制于第三方。二是坚持互信互助，始终相互理解并坚定支持维护彼此主权、安全、发展利益。三是坚持合作共赢，在共建“一带一路”框架内拓展各领域合作，推动各自发展战

略对接。四是坚持公平正义，站在历史正确一边，努力为人类和平和发展事业作出积极贡献。

习近平强调，中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，这将给世界带来巨大机遇。中方欢迎匈牙利朋友搭乘中国式现代化的发展快车，愿同匈方继续深化政治互信，推动中国式现代化同匈牙利“向东开放”战略更紧密对接，深挖务实合作潜力，持续扩大各领域交流。中方愿同匈方继续引领共建“一带一路”合作和中国—中东欧国家合作正确方向，推动合作

走深走实。希望匈方以今年下半年担任欧盟轮值主席国为契机，推动中欧关系平稳健康发展。

舒尤克表示，今年是匈中建交75周年。建交以来，两国始终秉持相互尊重、相互信任的精神发展双边关系。2017年两国建立全面战略伙伴关系以来，双边各领域合作取得积极成果。感谢习近平主席提出共建“一带一路”倡议，使匈方从基础设施互联互通等合作中受益匪浅。习近平主席提出全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，主张加强国际对话合作，这对于解决当前世界面临的

各种挑战、防止阵营对抗至关重要，匈方高度赞赏。加强同中国的合作是匈方既定方针。匈方期待同中方密切交往，加强发展战略对接，推动匈塞铁路等重点合作项目更多造福人民。相信习近平主席这次历史性访问，必将把匈中全面战略伙伴关系提升至新的更高水平。中方在绿色转型、清洁能源等方面拥有先进技术和经验，匈方欢迎更多中国企业来匈投资合作。希望双方继续合作办好匈中双语学校和孔子学院，加强两国文化交流合作。

蔡奇、王毅等出席上述活动。

导读

泉州市出台措施 促进跨境电商发展 P3

多家晋江上市公司 发布一季报 P3

梅岭桂山社区 “长者食堂”启用 P2

池店打造 消防宣教文化墙 P4

创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

奋力跑好历史接力棒 在拼搏青春中成就事业华章

中共晋江市委党校(晋江行政学校)2024年春季学期集中开班仪式暨市委书记上党纪学习教育课活动举行

党纪学习教育

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日下午,中共晋江市委党校(晋江行政学校)2024年春季学期集中开班仪式暨市委书记上党纪学习教育课活动举行。泉州市委常委、晋江市委书记张文贤上党纪学习教育课并讲话,晋江市委常委、组织部部长、党校校长、行政学校校长陈友爱主持。

张文贤强调,要认真学习贯彻习近平总书记2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢固树立和践行正确政绩观,为奋力打造中国式现代化县域示范作出新的更大贡献。

张文贤指出,理想信念是一个人奋斗的方向和动力。对于年轻干部来说,站位有多高,眼界有多宽,未来走得就有多远。只有把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中,与时代同步伐、与人民共命运,用高远志向来导航人生之帆、开启事业之门,才能更好实现人生价值、升华人生境界。希望大家坚定信念、对党忠诚、热爱事业,时刻警醒自己、磨炼自己,始终昂扬奋进敢拼敢闯的精气神,大事敢扛、难事敢干、新事敢闯,在平凡的岗位上干出不平凡的业绩,在拼搏的青春中成就事业华章。

张文贤强调,干部成长无捷径可走,人要在事上磨,才能立得住。大家要常怀本领恐慌、常感“能力危机”、常找自身差距,把聪明才智用在提升自己上,把心思精力放在工作干事上,做一个手中有招、脚下沾泥的干部。要有大格局、大胸襟、大智慧,树立“路线图”思维,把困难和挑战当作提升本领的“磨刀石”,把岗位变成建功立业的最好舞台。要善学习、勤思考、懂专业,结合工作实际和岗位需要,多学政策、勤钻业务,补齐能力上的结构性短板,拉长自身的竞争性长板,争当行家里手。要有闯劲、敢创新、争一流,拉高工作标杆,勇于跳出自己的“一亩三分地”,敢于打破固有思维,善于用新方法、新技术解决新问题,用新理念、新思维开拓新局面。要能落实、善落实、真落实,以“时时放心不下”的责任感,及时高效执行政令指令,遇事不怕、难事不躲、麻烦不绕,多到重点任务一线实战实训,用实实在在的业绩展示自我、证明自我。

张文贤强调,清正廉洁是共产党人的政治本色、道德操守、基本底线,作为年轻干部,要稳得住心神、管得住行为、守得住清白,自觉学纪、知纪、明纪、守纪,做一个心中有戒、肩上有责的干部。要立好法律底线、道德红线、思想高线,时刻保持清醒和定力,以谨慎之心对待权力、以淡泊之心对待名利。要算好政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情账、自由账、健康账,老老实实做人、干干净净干事。要坚持慎独、慎微、慎交友,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,始终保持正直、正气、正派。

张文贤指出,年轻干部的成长,既靠自身努力,也要有好的环境和组织培养。晋江市委将一如既往关心年轻干部成长,把培养选拔年轻干部作为头等大事来抓,坚持选育管用并举,全力锻造一支高素质的年轻干部队伍。



晋中实验小学(南峰校区)项目 桩基施工完成近50%

本报讯(记者 王诗伟 秦越) 机器轰鸣、车辆穿梭、工人忙碌……当前,晋江市晋中实验小学(南峰校区)项目建设正在加速推进。

昨日下午,记者来到晋中实验小学(南峰校区)项目现场,眼前一派“满弓发力”的景象。工人们有序作业,工程车辆、吊臂运转忙碌,不停地运送和搬运着建筑材料,两台打桩机正在进行桩基工程施工。

据项目施工单位工程部经

理叶建聪介绍,4月24日,该项目全面启动建设。为了促进项目建设提速提效,施工单位倒排工期、挂图作战,施工人员加班加点,全力以赴推进项目建设。

据介绍,目前,该项目的桩基施工已完成近50%。桩基工程完成后,将进行承载力检测,随后进入主体工程阶段。

据悉,晋中实验小学(南峰校区)项目是永和镇对标“幼有善育、学有优教”更高教育目标、创优营商环境的重要工

程。该项目位于永和镇巴厝、内厝、塘下3个村的交界处,总用地面积约3.87万平方米,总建筑面积3.76万平方米,项目涵盖教学楼、行政楼、图书馆、宿舍楼、科技楼、食堂共8栋建筑及运动场等。

学校以现代化、数字化、人性化、园林化,构建人与自然和谐共处的现代校园为设计理念,力争打造一所具有独特办学风格与办学特色的市直实验小学,建设规模48个

教学班,可容纳学生2100余人。学校建成后,将服务永和南片区的马坪、西坑、塘下、巴厝、内厝、锦岭、邵厝、周坑等8个村,提升区域教育辐射功能,更好地满足永和群众对美好生活、对优质教育资源的期盼,进一步推动永和教育事业优质均衡发展、有力促进乡村全面振兴。

按照项目计划,晋中实验小学(南峰校区)项目预计2025年投入使用。

紫华中学改扩建项目 预计7月底前竣工交付

本报讯(记者 林伊婷 秦越) 昨日,记者来到正在建设中的紫华中学改扩建项目,映入眼帘的是宽敞大气的“闽南红”校门及一幢幢崭新的教学楼,红白相间的建筑配色十分亮眼。目前,项目建设已进入尾声,今年秋季,全新校园将迎来首批新生。

在项目建设现场,教学楼、宿舍楼的内部装修,足球场的施工建设,校园广场地面的铺设等,都在有条不紊地进行。

据了解,作为科创新区配套设施教育项目,也是晋江教育民生领域的重大项目,紫华中学改扩建项目位于灵源街道林口

社区,项目按初中共84个班、学生4200人的规模进行建设,总投资预计4亿元,新增建筑10幢,涵盖教学楼、实验楼、图书综合楼、宿舍楼、食堂、体育馆等相关配套设施。

“目前,项目的室内外工程正同步进行。其中,1'、4'、5'教学楼已进入灯具安装阶段,7'、8'、9'、10'宿舍楼正在进行油漆粉刷及水电安装。同时,篮球场的施工建设,校园广场地面的铺设等,都在有条不紊地进行。”施工现场技术负责人康家耀介绍,项目力争在7月底前竣工交付,确保学校今年秋季按时投用。



值得一提的是,改扩建后的紫华中学将作为“养正中学科创校区”,并升格为完中校,

实现优质教育资源的提质扩容,进一步满足群众对“上好学”的需求。



雨水明天“到货” 后天将有中雨

本报记者 张茂霖

昨天上午9时许,晋江气象台发布大风黄色预警。受高压东移入海影响,晋江沿海出现了7-8级的东北大风。午后,风力逐渐减弱,但受冷空气影响,气温相较于前天有所下滑,各镇街最高气温普遍在25℃-26℃。

瑞雪从晋江市气象局获悉,今天,晋江以多云到阴的天气为主。趁雨水还没抵达,大家要抓紧时间晾晒衣物。从明天开始,雨水将再次“光顾”晋江,后天还将有中雨出现。大家外出记得带好雨伞。

今天阴转多云,气温19℃-27℃,沿海东北风4-5级;明天阴转小雨,气温20℃-28℃,沿海西南风3-4级;后天小雨转中雨,气温23℃-30℃,沿海西南风3-4级。

晋江新增34家 省级专精特新企业

本报讯(记者 蔡明宣) 日前,新一批省级专精特新中小企业认定名单出炉,257家企业被认定为福建省专精特新中小企业。其中,晋江市34家企业榜上有名,入选数量位居全省各县(市、区)首位。

据悉,本次晋江入选的企业包括峰安皮业股份有限公司、泉州邦尼生物科技有限公司、福建金宏昌体育用品有限公司、晋江玖富隆新材料有限公司、福建省港丰新材料科技有限公司、泉州鑫泰鞋材有限公司、福建中泰德玛智能设备有限公司等,涵盖鞋服、纺织、母婴等多个行业。

值得一提的是,截至目前,晋江累计培育省级专精特新中小企业127家,累计培育数位列泉州第一。

晋江2名护士 获评泉州“暖心护士”

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,2024年泉州市改善护理服务“暖心护士”推选结果出炉,30位优秀代表脱颖而出,荣获“暖心护士”殊荣。其中,晋江市医院(上海六院福建医院)儿科护士长叶秀玉、晋江市第二医院医疗服务部副部长、护理部主任吕淑宝榜上有名。

今年我国护士节的主题是“发展护士队伍,优化护理服务”。记者了解到,此次推选活动由泉州市委宣传部、泉州市卫生健康委员会主办,旨在全面展示新时代泉州卫生健康系统护理工作者的风采。经各县(市、区)有关单位推荐,初审小组依据推选标准初筛,对泉州市45名护士事迹进行展示,并开展网络大众点赞。在不久前召开的专家评审会上,主办方邀请评委对所有入围的护士进行点评投票,并结合前期的公众点赞情况,最终推选出30位最具代表性的“暖心护士”。



新闻广告发行热线: 0595-82003110 (24小时)